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ІНСТРУКЦІЯ   № 13 

 

Про заходи пожежної безпеки для приміщень електрощитових  ВСП 

«Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. Маринеска  

Національного університету  „Одеська  Морська  Академія” 

 

1. Галузь застосування. 

Ця Інструкція поширюється на приміщення електрощитових  

ВСП «Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. Маринеска Національного 

Університету „Одеська Морська Академія” і встановлює вимоги пожежної 

безпеки, порядок дій у випадку пожежі у приміщенні і є обов'язковою 

для вивчення та виконання відповідальною особою за пожежну 

безпеку, усіма працівниками, що працюють у приміщенні 

електрощитової. 

2. Вимоги пожежної безпеки. 

Приміщення електрощитової згідно з НАПБ Б.03.002-2007 «Норми 

визначення категорій приміщень, будинків та зовнішніх установок за 

вибухопоженою та пожежною небезпекою» приміщення електрощитової 

відносяться до категорії “Г” (згідно розрахунку) та 

пожежонебезпечної зони класу НВП. 

Усе електрообладнання (корпуси трансформаторів, щитів, 

електроприймачів тощо) підлягає зануленню або заземленню.  

Лінії живлення захищаються апаратами захисту 

(автоматичними вимикачами). Апарати захисту встановлюються на 

вводах ліній живлення і на всіх лініях, що відходять від них. 

Електричні кола в межах електрощитової повинні бути 

виконані проводами з мідними жилами та шинами – мідними або 

алюмінієвими. 

Усе електрообладнання підлягає періодичному огляду та ППР. 

Несправності в електроапаратурі, які можуть викликати іскріння, 

коротке замикання, понаднормовий нагрів горючої ізоляції кабелів і 

проводів повинні негайно ліквідуватися. 

Електромережі, електроприлади повинні експлуатуватися тільки у 

справному стані. У разі виявлення пошкоджень електромереж, вимикачів, 

розеток та інших електроприладів слід негайно вимкнути їх та вжити 

необхідних заходів щодо приведення у пожежонебезпечний стан.  

У разі виконання планово-попереджувальних, налагод-

жувальних та ремонтних робіт горючі відходи після закінчення 

роботи, слід прибирати з приміщення електрощитової . 

Проходи в приміщенні між обладнанням необхідно утримувати 

вільними і не захаращувати. Обладнання в приміщенні повинно 

встановлюватися таким чином, щоб забезпечувався вільний 

евакуаційний прохід до дверей виходу з приміщення. 

Первинні засоби пожежогасіння слід утримувати у справному стані 

на помітних і легкодоступних місцях біля входу у приміщення. Усі 

працівники повинні вміти користуватись наявними вогнегасниками, 

іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місце їх знаходження.  



У приміщенні електрощитової ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

зберігати сторонні матеріали,  проводити будь-які роботи, не пов'язані з 

обслуговуванням електрощитової; 

улаштовувати та експлуатувати тимчасові електромережі; 

експлуатувати кабелі і проводи з пошкодженою або такою, що в 

процесі експлуатації втратила захисні властивості, ізоляцією; 

застосовувати саморобні подовжувачі; 

залишати під напругою кабелі та проводи з неізольованими 

струмопровідними жилами; 

складувати горючі матеріали на відстані менше 1 м від 

електроустаткування та під електрощитами.   

3. Порядок оповіщення при оголошенні сигналу "Пожежна 

тривога". 

Сигнал "Пожежна тривога" - подається безперервним тривалим 

дзвінком в навчальному корпусі (екіпажі). 

При проведенні контрольних перевірок (тренувань) сигнал оповіщення 

про пожежну тривогу, подається коротким дзвінком протягом 10 - 15 секунд. 

Керівники структурних підрозділів (завідувачі відділень, керівники 

відділів, підрозділів та ін.) при оголошуванні сигналу "Пожежна тривога" 

зобов'язані вжити всіх заходів з евакуації людей з будівлі назовні. 

4. Обов’язки та дії працівників у разі виникнення пожежі. 

Кожен працівник при виявленні пожежі або коли з’явиться запах диму, 

гару, надмірне підвищення температури зобов’язаний повідомити про це 

чергового сторожа учбового корпусу по тел. 729-47-76 або (777-30-77 в 

екіпажу), а також пожежну охорону по телефону 101. При цьому необхідно 

назвати адресу, поверх, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, 

наявність людей, а також повідомити своє прізвище;  

прийняти усі заходи для сповіщення і евакуації людей із приміщення і з 

сусідніх з ним, для яких є безпосередня загроза пожежі, а також для евакуації 

матеріальних цінностей; 

вимкнути струмоприймачі та кондиціонер; 

повідомити про виникнення пожежі керівництво коледжу; 

негайно братися до гасіння пожежі усіма існуючими засобами 

пожежегасіння. 

викликати (за необхідністю) інші аварійно-рятувальні служби; 

узгоджувати дії з черговим сторожом та підрозділом пожежної 

охорони, яка прибула до місця пожежі. 

Організувати зустріч підрозділів пожежної охорони та надати їм 

допомогу під час гасіння пожежі.  

Посадовій особі, яка прибула на місце пожежі забезпечити вирішення 

всіх організаційних питань, та контроль за дотриманням техніки безпеки, які 

беруть участь у гасінні пожежі. 

 

 

 


